

国贸商城加收商户30%多的“电损费”，为何不按要求公示？

新报热线(北方新报正北方网)

首席记者 高志华 “商户用电应该是用多少按发改委批准的供电价格交多少,可是国贸商城物业内蒙古运升物业服务有限公司(以下简称运升物业)在发改委批准的电价基础上加收商户电费,商户向有关部门反映情况后,运升物业不再加收电费,改在商户用电量的基础上加收30%多的服务费,问其原因,说是为了抵顶电损。要知道,国贸商城的变压器就在商城外的路边,电损怎么会那么高?即便从几千里之外给国贸商城供电,电损也不会那么高吧?”近日,呼和浩特市国贸商城的部分用户向北方新报正北方网反映。

4月6日,记者来到位于锡林北路的国贸商城,据一些商家介绍,国贸商城自投入运营之日起,运升物业就在发改委批准的电价基础上加收电费,为此商户没少向有关部门投诉,可是都不了了之。2021年3月,在商户不断投诉的压力下,运升物业终于不再加收电费,还在相关部门督促下象征性

地退给每位商户200元左右的电费。从此以后,商户们发现,运升物业确实按照发改委批准的电价标准收取电费,但要求商户额外交一笔服务费,服务费达到电费总额的30%还多,运升物业说服务费是商场的电损。商户们向记者出示了运升物业在收取电费时加收服务费的收据。记者从收据上看到,总共交了300多元电费,服务费(电损费)就达到100多元,服务费占比高于30%。

“近几年,实体店生意难做有目共睹。每年我们在国贸商城的店面租金十几万、二十几万元,物业费每平方米10元。运升物业不但不考虑我们的实际困难,还变相地加收电费。商场内一个中等摊位的商户,每年要交电费大约7000元,再加上运升物业收取的电损费,仅电费一项就达到近万元,无形中让商户增加了近3000元负担。再说,国贸商城的变压器就在商场外的马路边,哪有那么多电损。”采访时,国贸商城的一些商户告诉记者,“我们也咨询了

相关律师,按照《物业服务收费管理办法》的规定,物业管理区域内,供水、供电、供气、供热、通讯、有线电视等单位应当向最终用户收取有关费用。物业管理企业接受委托代收上述费用的,可向委托单位收取手续费,不得向业主收取手续费等额外费用。在核定水电价格时物价部门已经考虑了合理的损耗。不合理损耗属于企业管理问题。业主属最终用户,只需按物价部门核定的水电费标准缴费,不用负担水损、电损。”

当日,记者来到运升物业位于国贸商城二楼的办公室。一位姓叶的经理告诉记者,因为发改委有文件,不允许物业加价收取电费以弥补电损,但文件中也指出,可以按照服务费等方式收取电损,所以运升物业以服务费的方式收取电损是有依据的。随后,叶经理给记者看了2018年9月18日内蒙古发改委致全区一般工商业电力用户的一封信,其中转供电单位该如何收取商户电费一条中注明:对于不具备直接供电条件,

继续实行转供电的商业综合体、物业服务企业、写字楼经营者等应按国家和自治区规定销售电价向租户收取电费,相关共用设施及损耗通过租金、物业费、服务费等方式解决,或者按国家和自治区规定销售电价向电网企业缴纳电费,由所有用户按各分表电量公平分摊,转供电单位向各终端用户收取的电费总和,不得超过其向电网企业缴纳的电费。转供电单位对终端用户各分表电量抄表时间、电费收缴周期应与总表保持一致。转供电单位应定期向全体终端用户公开向电网缴纳电费凭证的复印件,以及同期向终端用户收费的清单,接受终端用户监督。运升物业也就是根据这条向商户收取的电损费,也就是收据上写明的服务费。

从运升物业办公室出来后,一些商户了解完记者采访的结果后说,既然运升物业是按这个文件收取商户的电损费,那么就应该按文件要求定期向商户公示,让商户监督,可是运升物业并没有这么做。

东胜区佳泰幼儿园被指在幼儿伙食中“偷工减料”

新报热线(北方新报正北方网记者)

范亚康 连日来,鄂尔多斯市东胜区佳泰幼儿园多位幼儿家长向北方新报正北方网记者反映,佳泰幼儿园在给幼儿提供伙食时存在“偷工减料”行为。

“4月2日,有家长发现佳泰幼儿园在给幼儿提供的午餐中有严重偷工减料行为。”4月3日,幼儿家长刘先生告诉记者,他的孩子在佳泰幼儿园中班学习。按照幼儿园给出的食谱,4月2日的午餐应该给孩子提供的是:高钙牛奶、千层油烙饼、鲜肉丝拼三鲜、炝炒小圆菜、热拌黄瓜胡萝卜丝。这些菜品的具体食材为:胡油、白面、黄瓜、胡萝卜、五花肉、宽粉、青椒、豆腐、土豆片、肉丸子、油菜。

然而家长们发现,当天孩子们的午餐中“牛奶是兑了水的,所谓的千层油烙饼根本不是千层油烙饼,热拌黄瓜胡萝卜丝根本没有,鲜肉丝拼三鲜中没有肉丸子和五花肉。”

“孩子们正是长身体的时候,需要大量营养物质。幼儿园在餐食中如此偷工减料,长此以往怎么保证孩子们的营养健康?”刘先生说。

4月3日,记者在幼儿家长提供的一段视频中看到,多位愤怒的家长将幼儿园的相关工作人员围在办公桌前,质问为何给

美食	
星期五	星期六
糕	西红柿菠菜面条 宝宝火腿 太阳蛋 荷塘小炒 (西红柿、菠菜、精肉、白面、鸡蛋、莲藕、黄瓜、红萝卜、火腿)
带土豆丝 ：枣泥、菠菜、土 白菜、大米、小 米	只小梨梨汁水
小馒头 菜	高钙牛奶 千层油烙饼 鲜肉丝拼三鲜 炝炒小圆菜 热拌黄瓜胡萝卜丝 (胡油、白面、黄瓜、胡萝卜、五花肉、宽粉、青椒、豆腐、土豆片、肉丸子、油菜)
苹果、柚子	水果拼盘
土豆 麦菜 青汤 大米、猪排、土	大米饭 过油肉小花卷 老厨菜花 榨菜汤 (红白、大米、白面、土豆、)

实际伙食与食谱不符

午餐“偷工减料”。这位工作人员承认,4月2日给幼儿提供的午餐存在部分菜品和菜品中的部分食材缺失的情况。

4月6日,记者就此事来到东胜区佳泰幼儿园采访。该园一位姓连的老师告诉记者,在牛奶中兑水是为了防止加热牛奶时出现糊锅粘连的现象。至于其他菜品的缺失,是因为当天厨房的工作人员出现失误所致,幼儿园现在正在和家长积极沟通。



孩子们大量剩饭



饼太硬咬不动